
PREOCUPACIÓN POR CAER ENFERMOS 
(ellos o sus familiares)

PREOCUPACIÓN POR LA ECONOMÍA

PREPARACIÓN DE LA SANIDAD ESPAÑOLA 
(con respecto a otros paises)

SITUACIÓN LABORAL

SALIDAS A COMPRAR

ESTADO DE ÁNIMO

TIEMPO DIARIO DEDICADO A ACTIVIDADES

MEDIDAS SANITARIAS 
ADOPTADAS

MEDIDAS ECONÓMICAS 
ANUNCIADAS 
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32% de los parados no lo estaban 
antes de la crisis del coronavirus

6%

25%

31%

10%

28%

Una o más veces al día

Cada dos o tres días

Una vez a la semana

Menos de una vez 
a la semana

No salen a comprar Un 10% están en otras situaciones. 

De los que trabajan:

12% Muy bueno
58% Bueno

13% Ni bueno ni malo

Malo 13% 
Muy malo 4%

♀:  9,1   /  ♂:  8,7
45-54 años :  9,3

Muestra

710 residentes en España 
(Península, Baleares y Canarias) 
de 14 o más años

Técnica de entrevista

Telefónica (sistema CATI): 58% 
teléfono fijo y 42% teléfono móvil

Fechas de campo

Del 23 al 27 de marzo de 2020

Realización de la encuesta

IMOP Insights

Acceso al informe completo

Ver TV,  cine, series

Teletrabajar Estudiar Ayudar y entretener 
a niños

Ejercicio físico Comunicación con 
familia y amigos

Más preparada

Igual de preparada

Menos preparada

24
38

38

45%
Adecuadas

53% 
Insuficientes

2%
Excesivas

55%
Adecuadas

44% 
Insuficientes

1%
Excesivas

35% Teletrabaja
35-44 años : 43%  

11% Afectados por un ERTE
14-25 años : 25%  

7% Cerró el negocio propio
35-44 años : 10%.  

17%
Trabaja con “normalidad” 
en su lugar de trabajo  
♂ 20%  /  ♀ 13%

15%
Trabaja en su lugar de trabajo 
con horarios especiales  
♂ 18%  /  ♀ 11%

4% En casa sin teletrabajar
♂ 2%  /  ♀ 7%

Encuesta 
Funcas 
sobre el 
coronavirus
(3ª ola)
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https://www.funcas.es/covid-19/III-ola-de-la-Encuesta-Funcas-sobre-el-Coronavirus

